

23 февраля - День защитника Отечества!



- В российской истории до недавних пор 23 февраля отмечался как День Советской армии и Военно-морского флота. В феврале 1918 года (заканчивалась I мировая война) Красная армия успешно отразила натиск немецких войск. Ныне этот праздник переименован в День защитника Отечества. 23 февраля - это всенародный праздник, вселяющий в нас радость, в этот день чествуются все защитники от мала до велика, ведь Вооруженные силы страны хранят наш с вами мир и покой.



Каждый мужчина, будь он морским офицером или программистом, бизнесменом или полицейским, ученым или фермером – Защитник.

23 февраля – это День Защитника своего Отечества, своей семьи.

23 февраля – это День настоящего мужчины.

НАШИ БУДУЩИЕ ЗАЩИТНИКИ



А ЭТО ИХ ЛЮБИМЫЕ ПАПЫ

